

ВИТЯГ
з протоколу № 5 засідання приймальної комісії
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 26 січня 2022 року

1.СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про обговорення підсумків вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування на денну форму здобуття освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

Спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
(освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит»)

№ з/п	П.І.П. вступника	Країна
1	Бакірлі Ількін	Азербайджан

Спеціальність 125 «Кібербезпека»
(освітньо-професійна програма «Кібербезпека»)

№ з/п	П.І.П. вступника	Країна
1	Аняіам Черечі Самуель	Нігерія
2	Укембунам Давід Онйедікачі	Нігерія
3	Макаулей Огхенетеджірі	Нігерія
4	Окафор Пріска Угочі	Нігерія
5	Аноккуру Угочукву Чарльз	Нігерія

2. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про обговорення підсумків вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття освіти до факультету підготовки іноземних громадян за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за спеціальністю (освітньо-професійною програмою).

Спеціальність 073 «Менеджмент»
(освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування»)

№ з/п	П.І.П. вступника	Країна
1	Джадеджа Мітеш Харубха	Індія
2	Адекугбе Айоміде Блессінг	Нігерія

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про лист заступника міністра МОН України Вітренка А. №1/888-22 від 20.01.2022 р. щодо формування пропозицій обсягу прийому та випуску фахівців з вищою та фаховою передвищою освітою на 2022 рік.

УХВАЛИЛИ: відповідно до листа №1/888-22 від 20.01.2022 р. в термін до 7 лютого 2022 року надати до Міністерства освіти і науки України пропозиції щодо обсягу державного замовлення на прийом та випуск фахівців за встановленими формами, підготовленими в Єдиній державній електронній базі з питань освіти за допомогою модуля «Дані про вступ та випуск» розділу «Вступна кампанія».

Голова приймальної комісії
Відповідальний секретар
приймальної комісії
Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії
26.01.2022 р.



Володимир ПОНОМАРЕНКО

Федір ШИГОЛЬ

Федір ШИГОЛЬ